
ACTA  NO.    20   DE   IA  SES16N   ORDINARIA  DEI.   GAD.    E>ARROQUIAL   RURAL

DE   CHOBO   LIIEVAI)A  A  EFECTO   EL  D±A  MI±RCOLES   05   DE   OCTUBRE   DE

2022 .

En    la    Parroquia   Rural    de   Chobo,    a    los    05    dias    del   mes    de

OCTUBRE    de    2022,     siendo    las     15:HO0    previa    convocatoria    se

reiinen    los    vocales    de     la    Junta    Parroquial    del    Gobierno
Aut6nomo   Descentralizado   de   la   Parroquia   Chobo,    para   efecto
toma   la   palabra   el   sefior   presidente   y   pide   a   la   secretaria
verifique  el  quorum,   constatandose  la  presencia  de  los  sefiores
vocales,   Angel   Hernandez   Altamirano,    Washintong   Victor   Mena,

Ing.    Gabriela   Moran   Jaime,    Lcda.   Barbara   Altamirano   Briones,
Lcda.   Alejandra  Vera   Sarcos.

ORI)EN   DEL   Din:

1.  Constataci6n  del  Qu6rum.

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior.
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos.
4.  Informes  del  presidente.
5 .  Varios .

1.  CONSTATAC16N  DE   QU6RI".

Constatado   el   Quorum  reglamentario   y   al   existir   el   mlsmo,    se
da   a   conocer   el   Orden  del   Dia  a   tratarse,   el   cual   es   aprobado

por  los  vocales  presentes.

„„A„ cO Pena eaoGo

parroqulacEh:ba:i=L=a°#ci§agro rtyinc-TdelGuayas
obo@Chotmail.c;inqu'a

ina3ifeu6a{:F:s9;2E9c:#O:
---.---.-. TL\      `.



2.  LECTURA  Y  APROENION  DEL  ACTA  ANTERIOR.

Toma    la   palabra    la    Srta.    secretaria    y   da    lectura    al    acta
anterior,   la  que  es  aprobada  por  todos  los  vocales  presentes.

3.  LECTURA  DE  OFlclos  ErvlADOs  I  REclBIDOs.

Se   da   lectura   a   los   oficios   enviados   y   recibidos,    donde   no
hubo   ninguna   aclaraci6n   o   inconformidad   ya   que   los   vocales

quedaron   satisfechos   por   la   explicaci6n   brindada   por   el   Sr.
presidente  Angel  Hernandez  Altamirano.

4.  INFORES   DEL   PRESIDENTE.

EI    Sr.    Angel    Hernandez   Altamirano   presidente    del    GAD   Chobo

agradece    a    los    sefiores    vocales    por    la    puntualidad    y    el
compromiso    de    asistir    con    responsabilidad    a    las    sesiones
convocadas,      y     al     trabajo     en     equipo     que     se     ha     venido
realizando,   gracias   a  todos  los   que  de  sus  diferentes  espacios
contribuyen  con  el  desarrollc)  de  la  parroquia  y  sus  recintos.

Tambien     menciona     que     este     mes     de     octubre     los     trabajos

contintian   con   ese   mismo   ahinco   y   es   por   ello   que   seguiremos

gestionando     y     aportando     para     el     desarrollo     de     nuestra
parroquia     Chobo,     es    por     ello     que     el     trabajo     desde     sus
comisiones   son  los   que   suman   al   trabajo   general   del   GAD   Chobo

y    juntos    entregar    una    administraci6n    con    responsabilidades
asunidas,   gestionadas  y  concluidas,   por  ello  pide  a  cada  uno  a
seguir  con  el  mismo  ahinco.

Manifiesta   que   ya  esta  presentado   el  proyecto   social   cultural

por     el    mes     de    octubre     donde     celebraremos     el    mes     de     la
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interculturalidad,      en      este      programa      estan      contempladas
actividades   artisticas   y  montubias   aut6ctonas   de  nuestra   zona
rural .

Agradece    a    la    presidenta    de    la    comisi6n    de    fest.ejo    Lcda.

Barbara   Altamirano    Briones    por    ese    trabajo    responsable    en
armar     proyectos     sociales     muy     organizados,      esta     comisi6n

siempre   se   destaca   por   las   buenas   practicas.   Tambi6n   pide   a
los  sefiores  vocales  realicen  su  parte  de  fiscalizador  y  puedan
observar    los    avances    que    se    vallan    dando    en    las    acciones
emprendidas   y   ejecutadas   por   el   GAD   Chobo,    debido   a   que   esas

son   las   competencias   sefialadas   en   la   COOTAD   para   los   vocales

de  la  junta  parroquial.

La   Lcda.    Barbara   Altamirano   vocal   principal   del   GAD   Chobo   y

presidenta    de    la    comisi6n    Social    Cultural    del    GAD    Chobo,
pregunta    agradece    por    las    palabras    del    sefior    presidente    y
ratifica     su    compromiso    de    trabajar    en    beneficio    de     las
comunidades  de  la  Parroquia  rural  Chobo.

Toma    la   palabra    el    vicepresidente    del    GAI)   Chobo   Washintong

Victor   Mena    y    sugiere    que    se    tomen    precauciones    para    los
eventos     masivos,      y     asi     salvaguardemos     la     integridad    de
nuestros    ciudadanos   que   asistiran   a   nuestras   programaciones
culturales       por      el      mes       de      octubre       el      mes       de      la
interculturalidad.

Toma  la  Palabra  la  Lcda.   Alejandra  Vera  Sarcos  vocal  principal

del   GAD   Chobo   y   sugiere   que   la   actividad   se   realice   con   el

proyecto    de    los    adultos    mayores,     debido    que    es    un    grupo

Parroquiachobo,Cantopwhq:9fo-?prTrfp_dfdelGuayas-otmail.com

iayas_+ Ecuador
5 - 0982930058

ti1-

E-mail:junt!perrqquia

eQ Pano\ eaoGo



organizado   y  mas   aun  un   grupo   que   tiene   sus   dosis   completas   y

mas      aun      seria      un      tiempo     oportuno     para      trabajar      sus
habilidades,   motricidades  y  mas  aun  trabajar  con  su  estr6s  que
en  muchos   fue  causado  a  causa  de   la  COVID   19,   pero  que  tambien

se   invite   a   la   ciudadania   en   general   y   asi   complementamos   a
las  poblaciones  asistentes.

EI    Sr.    chgel    Hernandez   Alt.amirano   presidente    del    GAD   Chobo

agradece   por   las   opiniones,    ideas    las   cuales   cuentan   mucho

para   el   desairrollc>   de   las   actividades   que   se   decidan   en   esta
sesi6n   del   GAD.    I.uegc>   de   un   analisis    general   y   teniendo   en

cuenta   todo   lo  manifestado  por   los  miembros   de   esta  junta,   se
decide  realizar  el  programa  por  el  dia  de  la  interculturalidad
con   el   grupo   de   adultos   mayores   SAN   FRANCISCO   del   recinto   el

paraiso   de    la   parroquia   Chobo   del   Cant6n   Milagro   y   con   la
ciudadania    en    general     todo    el    mes    de    octubre    del     2022,

poniendo  como  sede  el  recinto  el  paraiso  de  Chobo.

Una   vez   acordado   con   todos   los   miembros   del   GAD   y   estando   de

acuerdo    se   da   por    comprometida    la    fecha   mencionada,    tocara
notificar   a   la   tutora   de   adulto   mayor   para   que   empiece   la
organizaci6n  con  los   adultos  mayores  de  la  parroquia  Chobo  del

proyecto   SAN   FRANCISCO   y   a   nuest.ro   promotor   comunitario   para

que    se    encargue    de    la    promoci6n    a    todos    los    recintos    de
nuestra  parroquia  rural  Chobo.

Tambien   se   realizaron   revisiones   de   todos   los   trabajos   y   se
seguiran   realizando   gestiones   en   conjunto   en   beneficio   de   la
comunidad  de   la  parroquia  Chobo,   esto   siempre   sera   el   reflejo
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de   trabajar   en   conjunto   y   acogiendonos   al   lema   la   uni6n   hace
la    fuerza,     es    por    ello    que    juntos    seguiremos    trabajando,

juntos   seguiremos  gestionando,   juntas  seguiremos  aportando  con
el  desarrollc)  de  nuestra  Parroquia  Rural  Chobo.

5 .  Vjmlos .

No   habiendo   ning6n   punto   a   tratar   por   parte   de   los   Vocales,
vicepresidente   y   presidente   del   GAD,    se   da   par   culminada   la
sesi6n   hoy   miercoles    05    de   OCTUBRE   de   2022    siendo   las    16h48
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CONVOCATORIA  A  SESION  0RDINARIA

Chobo,    03   de   OCTUBRE   de   2022

SEfioRES

VOCELES   PRINCIPAIES   I)EL   GAI)   PARROQUIAL  RtJRAli  DE   CHOBO

Convocase,   a  sesi6n  ordinaria  de  trabajo  a  los  sefiores  vocales
del    Gobierno    Aut6nomo    Descentralizado    Parroquial    Rural    de
Chobo,    de   conformidad   con   lo   que   establece   el   art.    318   del
COOTAD.,   a   la   sesi6n  c>rdinaria,   que   se   llevara  a  efecto  el  dia

miercoles     05     de    OCTUBRE    de     2022,     a    las     15H00     en    la    Casa

Comunal  de   Chobo,   donde   se   tratara  el   siguiente:

OREEN   DEL   D±A

1.  Constataci6n  del   Qu6rum

2.  Lectura  y  Aprobaci6n  del  Acta  Anterior
3.  Lectura  de  oficios  enviados  y  recibidos

4.  Informes  del  presidente.

5 .  Varios .
ATENTAMENTE,

froAinRE.±rRE%£.£deanA.:i::
PRESIDENTE

Gobierno  Aut6nomo  Descentralizado  Parroquial
A.    HERllzllIDEZ   /   I).    BRA:VO
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RECEpcl6N  DE   IA  corvocATORIA  A  sEsl6N  ORDINARIA  DE   FECHA  o3  DE

OCTUBRE   DE   2022.
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